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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERÊNCIA MAIO/2023 DO COMITÊ DE CONSULTORIA 

E FISCALIZAÇÃO DA ASSISTÊNCIA À SAÚDE DA FUNDAÇÃO DA SEGURIDADE SOCIAL 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE SOROCABA-FUNSERV 

 

 

REUNIÃO Nº 05 

 

Aos trinta e um dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, realizou-

se a reunião com o Comitê Consultoria e Fiscalização da Assistência à Saúde 

Públicos  Municipais de Sorocaba (FUNSERV), com início às 9h40 , na sala de 

reuniões da FUNSERV. SEÇÃO – I: FASE DE EXPEDIENTE  A) Verificação de 

quórum: iniciando a reunião, o sr. Alexandre, procedeu à verificação da 

presença de seis dos sete membros do Comitê, justificada a ausência do sr. Luiz 

Cesar, tudo conforme lista de presença anexa, dando início à reunião, com os 

cumprimentos de praxe e solicitando à sra. Silvana que secretariasse a presente 

reunião. II: FASE DA ORDEM DO DIA: ITEM 1– Apresentação das Contas da 

Saúde: Passada a palavra ao sr. Edgar, esse apresentou a  evolução das contas 

da saúde, com o quadro comparativo de receitas e despesas liquidadas anexo, 

demonstrando um cenário de recuperação do caixa reserva que ficou zerado 

no exercício de 2022, graças aos aumentos de despesas decorrentes do período 

de pandemia e pós pandemia, já apresentando o fundo de reserva com saldo 

de conta no valor de R$6.284.988,25, lembrando que o valor ideal e prudente 

para o sistema é de duas folhas para esse fundo, hoje aproximadamente na 

ordem de R$27.000.000,00. Lembrando sempre que o sistema deve ter receitas 

e despesas compatíveis, para as demandas habituais do nosso sistema, tais 

como consultas eletivas, exames, procedimentos cirúrgicos, urgência e 

emergência, terapias, entre outros, e que o fundo reserva se destina a casos 

excepcionais, sendo que no momento há dois casos graves de internação, 

sendo um de uma beneficiária idosa que sofreu grave acidente de carro e outro 

de complicações gravíssimas pós procedimento estético particular, com ação 

judicial contra a Funserv, que está tendo que arcar com alta despesa. ITEM 2-  

Decreto Municipal nº 27581/23 e sua comissão: a sra. Silvana relatou terem 

sido realizadas 4 reuniões, estando as atas disponíveis aos membros, estando 
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em fase de revisão, quanto aos itens que poderiam ser levados adiante através 

de Projeto de Lei, e que não impactem financeiramente na vida dos servidores, 

tal um aumento de alíquota, sendo analisados os itens de redistribuição da 

contribuição do 13º patronal e dos servidores; revisão da alíquota 

exclusivamente patronal e readequação com princípio de igualdade para o piso 

de contribuição. Serão ainda analisados os itens relativos aos dependentes. 

Também, que se aguarda uma minuta de decreto técnico, que está sendo 

elaborado pela Prefeitura juntamente com equipe da secretaria da saúde, para 

propositura de critérios de utilização do sistema para ajudar na melhor 

utilização do sistema e equacionamento de despesas. Que tão logo esteja 

finalizado tal trabalho, será marcada reunião para conhecimento do presente 

comitê. ITEM 3- GESTÃO DA SAÚDE: O sr. Alexandre  deu a conhecimento o 

falecimento da sra. Laíde Trindade, que desempenhou as atividades de gestão 

da saúde por tantos anos, igualmente acompanhando os trabalhos do presente 

comitê, prestando pequena homenagem a quem tanto se dedicou para ajudar 

os colegas servidores nos momentos de maior dor e dificuldade, que é quando 

se falta saúde, bem como agradecer ao sr. Edgar que atualmente vem 

desempenhando essa nobre função. Também informou da aposentadoria do 

dr. Setembrino e da dificuldade da nomeação de outro médico que atenda aos 

requisitos legais hoje previstos, o que, provavelmente, enseja a necessidade de 

alteração legal para ampliação de pessoas com o devido requisito. Foi 

informado pelo sr. Edgar que a auditoria prévia/regulação está sendo feita 

pelos três médicos concursados da Funserv, mas que há a necessidade do 

provimento da função de Supervisor para definição das diretrizes da saúde. 

ITEM 4- CORREGEDORIA : O Sr. Alexandre deu a conhecimento de todos os 

membros do comitê quanto ao procedimento existente junto à corregedoria da 

PMS, através de denúncia pelo Sindicato dos Servidores Públicos, da suposta 

existência de prática improba quanto a valores praticados junto aos 

laboratórios credenciados da Funserv. Apresentou também, já a conclusão da 

mesma corregedoria, afastando qualquer irregularidade, permanecendo no 

acompanhamento das medidas que estão sendo adotadas pela gestão da 

Funserv para redução de custos, através de editais de credenciamento com 

tabela de preços elaborada após consulta pública de preços junto aos 

laboratórios da cidade. Informou que o material será disponibilizado via digital 

e que o andamento será trazido ao comitê, em atendimento à recomendação 

daquele órgão. A sra. Silvana informou que a denúncia do sindicato ocorreu 

após a solicitação do referido órgão, quanto à busca de redução de preços 

através de exclusividade, o que na realidade, só pode acontecer mediante 

processo licitatório e que até o momento não se tem notícia de onde foram 

obtidos os preços apontados pelo Sindicato, mas que a Funserv sempre 

forneceu de modo imediato, toda documentação que tem sido solicitada pelo 

Sindicato, Vereador Salatiel e pela corregedoria. O sr. Edgar informou que a 

tabela nova da Funserv começa a vigorar a partir de 1º/06, quando se poderá 

verificar se a medida ajudará no equilíbrio entre receitas e despesas da saúde.  
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ITEM 5 - ASSUNTOS GERAIS: Em seguida, o sr. Alexandre abriu a palavra aos 

membros para assuntos gerais, sem colocações.  SEÇÃO III – ENCERRAMENTO: 

Após verificar que não existiam mais assuntos a serem tratados, o presidente 

deu encaminhamento ao encerramento da reunião, agradecendo a 

participação de todos. Não havendo nada mais a tratar, encerraram-se os 

trabalhos às 11h50, e para constar eu, Silvana Maria S. D. Chinelatto, secretária 

designada, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, vai por mim 

assinada, e posteriormente publicada junto ao site da Funserv....-....-....-....-.-.-.- 

 

Silvana Maria S. D. Chinelatto 
Secretária Designada 
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MEMBROS PRESENTES NESTA REUNIÃO, CONFORME LISTA DE PRESENÇA, EM 

ANEXO: 

nome título assinatura 

Carlos de Proença Neto Membro - Câmara  

Edgar Aparecido Ferreira da Silva Gestor de Recursos  

Gêmina Maria Pires Membro - SAAE  

Lucimari dos Santos Membro - PMS  

Luiz César Domingues Moraes 
Sobrinho 

Membro- Conselho 
Administrativo  

Luiz Fábio Santos Membro - SSPMS  

Paulo Roberto Crespo Rocha Membro - FUNSERV  

Silvana Maria Siniscalco Duarte 
Chinelatto Presidente da FUNSERV  

Walter Alexandre Previato 
Presidente - Membro - 
AAPPMS  

 
 


